



澳門日報  
2018.02.13

## 陳明金施家倫訪仁慈堂送暖



陳明金一行於盲人重建中心合影



陳明金親切慰問安老院舍長者



【本報消息】農曆新春將至，社會熱心人士陳明金與議員施家倫及其服務團隊一行多人，昨日分別到訪仁慈堂盲人重建中心及安老院，向在場中心院友與老友記送上禮物及利市，預祝戊戌狗年身體健康、事事如意、闔家安康。

昨日上午十一時，陳明金等首先到訪仁慈堂盲人重建中心，獲該堂值理會主席飛安達等熱情接待。期間，一行人欣賞中心院友特備節目，並參觀內部設施，逐一向院友們送上禮物，場面溫馨。下午三時，一行人轉往安老院探訪一眾“老友記”，陳明金特別詢問在場長者身體情況，噓寒問暖，祝願他們健康長壽，狗年心想事成。

陳明金與施家倫表示，每年春節前都探訪本澳多個弱勢社群，傳達美好祝福，皆因“施比受更有福”，今後將持續關愛社區，為有需要人士謀福祉。

飛安達對一行人到訪表示熱烈歡迎和衷心感謝，尤其讚賞陳明金每年抽空到中心及安老院探訪，成多年傳統，彰顯關愛基層之心。陳明金一行近日亦到多個弱勢團體送暖，傳達關懷社會之情，值得欽佩。

該堂秘書長盧茜儀、財務主管賈約翰、安老院院長李錦雯及盲人重建中心主任梁雪梅等亦出席上述活動。